IlepeyeHb OCHOBHBIX J1€TAJICH M V3JI0B
TpuMMepa oen3nHoBoro Th-3-43

Juer1

Hcnoanenue 01

4/01

Hcnonnenue 02

100.2—
100.1—=

m /



YT1Bepxkaato

IlepeyeHb OCHOBHBIX JI€TAJEH M V3J0B

Ucnomnann:
3aM. HaYaJILHHKA.
OTO Knéukun A.B.

Paboumii(pexyIui) HHCTPYMEHT HOXK (JIUCK)

Haqaﬂbmigzgg A TpuMMepa 6en3nHoBoro Th-3-43
«__» 20 T Jluer 2

N | HaumeHoBaHMe Ko 51 | TormuBomnpoBon mpaiimepa 1=80 mm 1
1 | bont M5x20 S=4 1 52 | Yioraurenb Oaka 1
2 | Koblmika 1 53 | Kobimka O6aka 1
5 | Buat M5x12 1 54 | TorutuBHBIH OaK 1
6 | bont M5x20 S=4 1 55 | bonr 5x16 S=4 2
7 | bont M5x55 S=4 2 56 | Kopmvc kaprepa JieBbIi 1
8 | Beixuon 1 57 | Karviika 3axuranus B cOope 1

9 | TepmonpOKIIaIKa BBIXJIONA 1 57.1 | Karviika 3axuranus
10 | Cseua 3axkuranust L7T 1 57.2 | YIJIOTHUTENH KOJIIAaKa CBEUU 1
11 | Bonr 5x20 S=4 4 57.3 | Konnak cBeuun 1
12 | Humuanp 940 1 58 | bont 5x20 S=4 2
13 | Tepmormpoxiaaka 1 59 | bonr 5x30 S=4 4
TeII0n30JIs1TOpa 60 | Campuuk (15x30x7) 1
14 | Terutonzonsitonp 1 61 | MaxoBuk 1
15 | bontr M5x20 S=4 2 62 | Illaiiba 8 2
16 |IIpoxianka kapOropaTopa 1 63 |Taiika M8 1
17 | Kap6ropatop 1 64 | Cuertenue 1
18 | BunTt 3x7 camope3 1 65 | Bunr cneunanbabiii M8 2
19 | Peryar Bo3mvIIIHOM 3aCIIOHKH 1 66 | 3ammura Oaka 1
20 | Onona Bo3aviHOTo huasTpa 1 67 | Kpbimka cuersieHus 1
21 | Bo3nviuHas 3acioHKa 1 68 | bont 5x20 S=4 4
22 | IlmacTiHA MPHKUMHAS 1 69 | bapaban cuernieHus 1
23 | bont 5x55 S=4 2 70 | Konmpuo cronopHoe 35 1
24 | Bo3nyiHeli GUIbTD 1 71 | Hommmmauk 6202-2RS (15x35x11) 1
25 | Kpsliika kapOroparopa 1 72 | Kopmye cuerieHust 1
26 | bont M5x20 S=4 1 73 | Bont 6x30 S=5 4
27 | Crapntep B cOope 1 74 | CronopHoe KoJblIo 14 1
28 | bont M5x20 S=4 4 75 | YiotHUTEND 1
29 | dukcarop Oaka 1 76 | bont M6x24 S=5 1
30 | YoorHutenb 6aka 1 77 | bont M5x10 S=4 1
31 | OImabparma 1 78 | Bryika mTaHru 1
32 | Cobauka 2 79 | CronopHoe koublio 44 1
33 | IlpvxwuHa cobauKu 2 80 | Ban xxectkuit L=1.53 m Z=9 1
34 | Onopa cobayek crapTepa 1 81 | Llrtanra L=1.50 m 1
35 | Illaiiba cromopHas 5 2 82 | I'aiika M5 1
36 | CampHuk (12x22x7) 1 83 | KpoHIITeHH KperIeHUsI pEMHSI BHYTP. 1
37 | Kopnvc kapTepa MnpaBblid 1 84 | KpoHIITEHH KPETUICHHS DEMHS 1
38 |I[Ipoxmanka kaprepa 1 85 | bont M5x20 S=4 1
39 | Ionmmmnuuk 6202-P6 1 86 | KpoHIITEHH KDEIJICHHS 3alUThI 1
(15x35x11) 87 | et -
40 | Konensai B cOope 1 88 | bont M6x30 S=5 2
40.1 | Ban 1 89 |- -
40.2 | arva 1 90 | Penvkrop B cObope 1
40.3 | Ocp marvua 20x12 1 90.1 | Cronopnoe kosibio 10 1
40.4 | I[ToqmIMITHUK UTOJI. 1 90.2 | CronopHoe KoJbLo 26 1
(HK12x16x9) 90.3 | Tlonummauk 6000RS (10x26x8) 2
41 |Tlopmens D40 1 90.4 | Ban-mecrtepus Z=15 1
42 | Konbo nopmHeBoe K40 2 90.5 | ot M6x12 S=5 1
43 | Ipoknanka MUIUHIDA 1 90.6 | Kopmye nenvkropa 1
44 | TManen mopmas 10x33 1 90.7 | Honmmmuuk 6000RS (10x26x8) 1
45 | Cromop 2 90.8 |Illecrepus Z=20 1
46 | [lommmMmHUK WUTOJ. 1 90.9 | lInunnens 1
(HK 10X14x15.7) 90.10 | Hommmmauk 6002RS (15x32x9) 1
47 | IInonxa 3x5x12 1 90.11 | CronopHoe koJb1o 32 1
48 | Honmmmmnk 6202-P6 1 91 | Bomr M5x20 S=4 1
(15x35x11) 92 | boar M5x18 S=4 1
49 | TormeHbIi GHIBTD 1 93 | Kpbllika TDUMMEDHOM TOJIOBKH 1
50 | TorumBonpoox 1=180 mm 1 94 | Pnanen BHYTDEHHHUHA !

95 | Hox mist toummena 1
96 | ®naHen BHENTHUI 1
97 | Brvika 1
98 | Taiixa M10 LH 1
PabGounii(pexymuii) HHCTpyMeHT 600uHA C
JIECKOH
99 | bobuHa c neckoii B cbope 1
99.1 | Kopnvc 600uHBI 1
99.2 | IMpvxuHa 1
99.3 | Karviika 1
99.4 | Jlecka 1
99.5 | Kpsitka 600HHBI 1
100 | Koxxvx 3almTHBIA B cOODE 1
100.1 | Bunr 4x12 camopes 2
100.2 | Ho 3alIMTHOTO KOXKVXa 1
100.3 | dapTVK 3aIIUTHOTO KOXKVXa 1
100.4 | Koxvx 3aIuTHBIR 1
101 |Taiika M6 xBampar 12 2
102 | Peruar vipaepieHus B coope 1
102.1 | KHomnka OJIOKHDOBKH KVDKa raza 1
102.2 | Beikrodarenb 3aXKUTaHust 1
102.3 | [IpyxuHA IpegOXpaHUTEIS 1
KypKa raza
102.4 | ITpenoxpaHuTenb Kypka rasa 1
102.5 | Ilomypyuka pblyara ynpasieHUs 1
neBast
102.6 | 3amMTHBINA KOXKVX TDOCA Ta3a 1
102.7 | Troc raza L=0.96 m 1
102.8 | Kvpok raza 1
102.9 | Ilpy>xkuHa KypKa raza 1
102.10 | ITorypyuxa pelyara ynpaBiacHUs 1
mpaBas
102.11 | BunT 4x12 camope3 7
103 | Taitka M5 1
104 | Bunt M5x34 1
105 | ToyOka pYKOSITKA ITpaBast 1
106 | bonT M5x24 4
107 | KpoHiuTeiin kpenieHus pyis 1
BEPXHHUI
108 | KpoHiuTeiin kpenieHus pyis 1
CcpenHui
109 | KpoHmTeitH KpereHus pyns 1
HWKXHUU
110 | bont M5x24 2
111 | PykosiTka pviis JieBast 1
112 | Illait6a BoiHMCTAs 8 2
113 | [ai6a npyxuHHas 8 1
114 | Illaiiba 8 1
115 | rudt 7x11 OBHYTD=5.5 2
116 | Kpbimka Bo3nyirHoro huisrpa 1
IlepemeHHbIE TaHHBIE
01 ucnonnenue
3/01 | Koxvx HAIMHIna 1
4/01 | Koxyx Bbixiona (1 BepxHee 1
KpEIUICHUE)
02 ucnonHeHue
3/02 | Koxvyx muianHIDa 1
4/02 | Koxxyx BbIxjona (2 BepXHHUX 1

KpETICHHUS )




